



В ходе бытового конфликта житель Аннинского района нанес смертельное ранение своему товарищу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя с. Старая Тойда Аннинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в ноябре 2016 года 58-летний мужчина вместе с 41-летним товарищем употреблял алкогольные напитки у себя по месту жительства – в доме по ул. Кооперативная с. Старая Тойда Аннинского района Воронежской области. Во время распития спиртного между ним и находившейся в домовладении супругой произошла ссора, его знакомый вмешался в конфликт, заступившись за женщину. Будучи недовольным поведением младшего товарища, он взял нож и нанес ему один удар в область живота. Последний от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. Смерть потерпевшего наступила в результате проникающего колото-резанного ранения живота с повреждением правой доли печени, осложнившегося обильной кровопотерей.

При задержании мужчина дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения удара ножом потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал частично. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие избличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Николай Кузнецов.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1126413>